

Год добрых дел #ДоброКоми  
«Шаг навстречу»

В рамках комплексной программы «Шаг навстречу» 27 апреля 2017 года специалистами отделения социальной помощи семье и детям ТЦСОН была проведена интеллектуальная игра «Самый-самый». В мероприятии приняли участие 12 детей из многодетных и неблагополучных семей.

Ребята разделились на 2 команды, выбрали капитанов команд, придумали название и девиз. Командам были предложены занимательные, иногда очень непростые конкурсы с бегом, прыжками, где они смогли проявить спортивные навыки. Множество различных препятствий преодолели участники в конкурсах "Без рук", "Бег с обручем" и др. Также была предложена интеллектуальная викторина и загадки, в которой ребята проявили свои знания и смекалку.

Мероприятие прошло в теплой дружеской атмосфере. В конце мероприятия жюри подвело итоги - победила дружба. Ребята были награждены небольшими подарками. Все участники мероприятия получили отличный заряд бодрости и положительных эмоций.

